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     月   日  

基
き

礎
そ

シ ー ト 6  問 題 用 紙  年  組  番  氏 名  

答えは、解答用紙の解答欄
らん

に書きましょう。 

 

(一) y が x2 に比例する関数について、１～５の各問いに答えなさい。 

 

１ y が x2 に比例し、x＝２のとき y＝８です。y を x の式で表しなさい。 

 

 

２ x＝４のとき y＝８です。比例定数を求めなさい。 

 

 

３ x＝３のとき y＝－１８です。x＝－２のときの y の値を求めなさい。 

 

 

４ 関数 y＝３x2 について、x の変域が－１≦x≦２のときの y の変域を、次のア～ 

エの中から１つ選び、その記号を書きなさい。 

 

ア ３≦y≦１２     イ ０≦y≦３ 

 

ウ ０≦y≦１２        エ －３≦y≦３ 

 

 

５ x の変域が－２≦x≦３のとき、y の変域は－２７≦y≦０です。y を x の式で 

表しなさい。 
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(二) １、２の各問いに答えなさい。  

１ 右の関数のグラフを表している式を、 

次のア～エの中から１つ選び、その記号 

を書きなさい。 

    

ア y＝２x2     イ y＝－２x2 

ウ y＝
２

１
x2     エ y＝２x 

 

 

２ 関数 y＝－
４

１
x2 のグラフ上にある点の座標を、次のア～エの中から１つ選び、そ 

の記号を書きなさい。 

ア (２ ,１ )   イ (０ ,
１

４
 )   ウ (－１ ,４ )   エ (－２ ,－１ ) 

 

(三) １、２の各問いに答えなさい。 

 

１ 右の図は、∠Ａ＝９０°の△ＡＢＣに、 

辺ＡＢ上の点Ｐから辺ＢＣに垂線ＰＱを 

ひいたもので、△ＡＢＣ∽△ＱＢＰです。 

このことの証明に用いる相似条件を書き 

なさい。 

 

２ 右の図は、ＡＢ∥ＣＤ∥ＥＦで、 

ＡＢ＝２８m、ＣＤ＝２１cm のとき、 

ＥＦの長さを求めなさい。 

 

 

  

Ａ  

Ｂ  Ｄ  

Ｃ  

Ｆ  

Ｅ  

Ａ  

Ｂ  Ｃ  Ｑ  

Ｐ  

y  

x  
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ℓ  

n 

m  

(四) １、２の各問いに答えなさい。 

１ 次の図で、直線 ℓ、m、n は平行です。x の値
あたい

を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 右の図のように、ＡＤ∥ＢＣの台形ＡＢＣＤが 

あります。辺ＡＢの中点Ｅを通り、ＡＤに平行な 

直線をひき、辺ＤＣとの交点をＦとします。この 

とき、線分ＥＦの長さを次のように求めました。 

 ア  ～  ウ に当てはまる数を書きなさい。 

 

線分ＡＣをひき、線分ＥＦとの交点をＧ

とします。 

△ＡＢＣで、ＥＧ∥ＢＣ、 

ＡＥ：ＥＢ＝１：１だから 

ＥＧ＝８×
２

１
＝４(cm) 

また、△ＡＣＤで、ＡＤ∥ＧＦ、ＡＧ：ＧＣ＝１：１だから、 

ＧＦ＝  ア ×
２

１
＝ イ (cm) 

したがって、ＥＦ＝ＥＧ＋ＧＦ＝ ウ (cm)  

x c m  

８ .４cm １０ .５ cm 

５ .６cm 
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(五) １、２の各問いに答えなさい。 

 

１ 次の図のように、高さ１２cm の円柱の容器に高さが９㎝まで水が入っています。

この円柱の容器いっぱいに入る体積と、入っている水の体積の比を、もっとも簡単

な整数で求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 相似比が２：３の相似な図形Ａ、Ｂがあります。Ａの面積が２４cm2 のとき、Ｂ

の面積を求めなさい。 
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     月   日  

基
き

礎
そ

シ ー ト 6  解 答 用 紙  年  組  番  氏 名  

 

(一 )  

１  y＝  ２   

３  y＝  ４   

５  y＝  

 

(二 )  

１   ２   

 

(三 )  

１   

２  c m    

 

(四 )        

１  x＝  

２  

ア   イ   

ウ     

 

(五 )  

１  ：  ２  c m 2   

 

 きみががんばったことが みきゃんはうれしいな。

(o^-')b 
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基
き

礎
そ

シ ー ト 6  正  答  例  

 

(一) １ y＝２x2  ２ 
２

１
  ３ y＝－８  ４ ウ  ５ y＝－３x2 

(二) １ ウ   ２ エ   (三) １ ２組の角がそれぞれ等しい  ２ １２cm 

(四) １ x＝７   ２ ア ６  イ ３  ウ ７ 

(五) １ ４：３   ２ ５４cm2 


